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2 Notice d’utilisation CAPRON PODOLOGIE

A LIRE ATTENTIVEMENT AVANT TOUTE UTILISATION

Votre PODOBAROSCOPE 6068 a été conçu et validé pour supporter, en fonctionnement normal,
des charges pouvant aller jusqu’à 150 Kg.

impérativement vous assurer que le poids total du patient ne dépasse pas cette limite de 150 Kg.

Le PODOBAROSCOPE 6068 est conçu pour supporter des charges statiques, il ne doit pas être 
soumis à des efforts dus à des mouvements autres que ceux liés à la montée et à la descente du 
patient de l’appareil.

Le PODOBAROSCOPE 6068 contient des composants électriques, il ne doit être raccordé qu’au 
réseau auquel il est adapté et qu’avec le transformateur et le cable d’alimentation fournis, ou qu’avec 

par nos services.

Si, malgré tout le soin que nous avons apporté à la conception et à la fabrication de votre Podoba-

invitons à contacter notre service SAV :

par téléphone au 03 85 77 90 69 ou par mail à : sav@capronpodologie.com

Fabricant : CAPRON PODOLOGIE 
Avenue de l’Europe 
71210 ECUISSES   FRANCE    

Mail : contact@capronpodologie.com   Site : www.capronpodologie.com

Référence de la notice :  6068-NU-001-V02 publiée le 21/12/2020.

Classe médicale : Classe 1

Conforme aux directives européennes : 
 - 2006/95/CE  du 12 décembre 2006 relative aux appareils basses tensions.
 - 2004/108/CE du 15 décembre 2004 relative à la CEM.
 - Réglement UE 2017 / 745

DOMAINE D’UTILISATION :

en statique par miroir et éclairage tangentiel à LED.

FR
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«U» - PMMA
Socle
Miroir
Télécommande
Alimentation 220 Vac / 24 Vdc
Prise bloc alimentation
Controleur
Niveau à bulle
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PRÉSENTATION1
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INSTALLATION2

PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT

Le patient prend place debout sur la partie en PMMA. Le miroir placé sous la partie vitrée permet de 

CONTENU DU COLIS

• 1 podobaroscope

• 1 notice d’utilisation.

MISE EN SERVICE

• Sortir les différents éléments du carton d’emballage.
• Enlever la protection bulle enveloppant le «U»

• Placer votre Podobaroscope sur un sol plan, dur et stable. 
• Contrôler avec le niveau à bulle

• 

• Brancher la prise       du bloc d’alimentation sur le connecteur       du controleur. 

• Votre Podobaroscope est maintenant prêt à fonctionner.
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Bouton 
ON/

OFFPlusieurs programmes
d’animations des couleurs.

16 millions de couleurs
Dimension: 85mm x 45mm x 22mm
Distance maximale: 30m
Voltage: DC12-24V,12-24V

Roue chromatique tactile :

gamme de couleurs

Bouton 4b
Augmentation
de l’intensité lumineuse-

Diminution
de l’intensité lumineuse

Bouton 4a
2 modes au choix:
Blanc ou Couleur
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ENTRETIEN & MAINTENANCE4

Avant d’utiliser votre Podobaroscope vous devez avoir pris connaissance des avertissements 

Allumer l’appareil à l’aide de la télécommande     .
bouton 4a.

Demander au patient de monter sur le «U» en PMMA.
Procéder à l’examen.
Faire descendre le patient.
Eteindre l’appareil à l’aide de la télécommande      . 

d’entretien ci dessous.

UTILISATION3

4

4

ENTRETIEN

Attention : ne pas utiliser de produit contenant plus de 10 % d’éthanol

PROCÉDURE D’APPAIRAGE DE LA TÉLÉCOMMANDE

bouton 4b dans les 3 
secondes qui suivent la mise sous-tension. Le Podoscope va clignoter 3 fois pour indiquer que la 
télécommande est appairée.

à la mise sous-tension bouton 4b. Le 
Podoscope

MAINTENANCE & DÉFAUTS

En cas de déterioration de l’appareil, du transformateur, de l’interrupteur à pied ou du câble 
d’alimentation, l’appareil devra subir un examen par notre SAV avant nouvelle utilisation.

Toute intervention de maintenance doit être effectuée machine hors tension.
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READ BEFORE USING

to 150KG

the total weight of the patient is not more than 150KG.

our department. 

 

Manufacturer : CAPRON PODOLOGIE 
Avenue de l’Europe 
71210 ECUISSES   FRANCE    

Mail : contact@capronpodologie.com   Site : www.capronpodologie.com

Manual reference :  6068-NU-001-V02 published on 21/12/2020.

Medical device class : Class I

Complies with European directives: 
 - 2006/95/CE of december 12th 2006 on low voltage devices.
 - 2004/108/CE of december 2004 on the EMC
 - Rule UE 2017 / 745

The information provided in this document is subject to change without notice and the photos are noncontractual.

FIELD OF USE:

LED lighting.

GB
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Base
Mirror
Remote control

Connector
Bubble level
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PRESENTATION1



8 Notice d’utilisation CAPRON PODOLOGIE

INSTALLATION2

OPERATING PRINCIPLE

CONTENTS OF PACKAGE

• 1 podobaroscope

• 1 user manual
• 1 remote control

MISE EN SERVICE

• Remove the bubble protection of the «U»

• Verify the compatibility of your appliance with your mains voltage; the electrical    
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ON/OFF 
switch

Several programs
color animation.

16 bilions of colors
Dimension: 85mm x 45mm x 22mm
Maximal distance: 30m
Voltage: DC12-24V,12-24V

Touch color wheel choose from 
a wide range of color

Bouton 4b
Increase the light 

Bouton 4a
2 modes:
white or color
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UPKEEP & MAINTENANCE4

Before using your Podobaroscope ensure you have read the warnings and

Switch on the device with the remote control.
switch 4a.

Switch off the device with the remote control. 

USE3

4

4

CLEANING

WARNING : do not use products with more than 10 % of ethanol

REMOTE CONTROL PAINRING PROCEDURE

To pair the remote control with the device, press switch 4b

To reset the remote control, when switching on, press 5 times switch 4b. PODOBAROSCOPE will 

MAINTENANCE & DEFECTS

In the event of damage to the appliance, the transformer, the foot switch or the power cable, the
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LESEN SIE SORGFÄLTIG VOR DEM GEBRAUCH

sicherstellen, dass das Gesamtgewicht des Patienten diese 

unseren Diensten autorisiert wurden.

-
malie feststellen oder Zweifel an seiner Verwendung haben, bitten wir Sie, sich an unseren Kunden-

per E-Mail unter : sav@capronpodologie.com

Hersteller : CAPRON PODOLOGIE 
Avenue de l’Europe 
71210 ECUISSES   FRANCE    

E-Mail: contact@capronpodologie.com   Webseite: www.capronpodologie.com

Referenz des Handbuchs: 6068-NU-001-V01, am 21/12/2020 

Medizinische Klasse: Klasse 1

 

 - EU-Verordnung 2017/745

vertraglich

GEBRAUCHSBEREICH:

durch Spiegel- und tangentiale LED-Beleuchtung.

WARNUNG

D



11 Notice d’utilisation CAPRON PODOLOGIE

«U» - PMMA
Keller
Spiegel
Fernbedienung
220 VAC / 24 VDC Stromversorgung

Regler
Wasserwaage
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DARSTELLUNG1
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INSTALLATION2

ARBEITSPRINZIP

PACKUNGSINHALT

• 1 Podobaroscope

• 1 Bedienungsanleitung.

INBETRIEBNAHME

• Stellen Sie Ihr Podobaroscope auf einen ebenen, harten und stabilen Boden.
• Überprüfen Sie mit der Wasserwaage 8
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Schalter
AN/AUS

Mehrere Programme für Farbani-
mationen.

16 Millionen Farben
Abmessungen: 85 mm x 45 mm x 22 
mm
Maximale Entfernung: 30m
Spannung: DC12-24V, 12-24V

Farbrad:

von Farben

Schalter 4b

-

Schalter 4a
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WARTUNG4

Schalter 4a.

Fahren Sie mit der Prüfung fort.

bitte zu befolgen

VERWENDUNG3

4

4

REINIGUNGSANWEISUNGEN

leicht 

MONTAGEVERFAHREN FÜR DIE FERNBEDIENUNG

Schalter 4b innerhalb 

Schalter  Das Podobaroscope 

WARTUNG & FEHLER

.

Alle Wartungsarbeiten müssen bei ausgeschalteter Maschine durchgeführt werden
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Bloc d’alimentation

Tension de fonctionnement 24 Vdc

Classe électrique Classe 3 TBTS

Fusible Pas de fusible

Raccordement

Dimensions 470 x 470 x 110 mm

Poids

IP31

Poids maxi. supporté 150 Kg

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL CHARACTERISTICS 
/ TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

5

Voltage 24 Vdc

Electrical class Classe 3 TBTS

Fuse no fuse

Connection

Dimensions 470 x 470 x 110 mm

Weight

Protection class IP31

Maximal weight 150 Kg

Energieversorgung

Betriebsspannung 24 Vdc

Klasse 3 TBTS

Sicherung Keine Sicherung

Verbindung

470 x 470 x 110 mm

Gewicht

IP31

150 Kg
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